

親愛的清江家長您好：

今年暑假過後，我的兩個兒子一個升上中年級，另一個則升上高年級。時光飛逝竟是如此的快速！記得還牽著哥哥厚厚的小手，每天帶去給親切又溫暖的韋翎園長及杏莉老師，偶而也上演十八相送的劇碼，現在也已成為美好記憶中的一塊！

清江國小會是我一輩子中記憶最深的小學。感謝清江附幼的老師，協助我們為小朋友奠立良好的生活知識與技能；上了小學後，也感謝麗娟老師與悅文老師在教學上的認真、耐心與愛心，我們做家長的受益良多，而這也將是老師對學生一輩子無形與無價的餽贈。清江是個小而美的學校，我們有認真專業的教師群，獨特的地理環境，讓我們的孩子，遠離都市的吵雜與擁擠，可以在大操場的草地上奔跑，可以呼吸著新鮮空氣，在自然優美的環境中學習、成長。平常這裡也是許多社區居民運動散步的好去處，我們有寬闊的校地，良好的視野，充足的硬體設備與建設。像我們活動中心的泳池，是北區運動會游泳比賽的指定場地；圖書館的藏書豐富，讓我們的孩子盡情悠遊在浩瀚的寶藏之中；我們也有標準的五人制足球場地，而清江的足球隊更是頂港有名聲，下港有出名的勁旅！為了讓清江的硬體設施更棒，學生受教環境更佳，我們認真的劉校長也是馬不停蹄，沒日沒夜地為學校與學生打拼。在上個暑假期間，學校完成屋頂的隔熱工程；而即將到來的是電子圍籬的架設、圖書館的擴建與大屯樓的拆除。這些都是我們清江持續在進步的歷程，也顯示學校所有老師與工作人員努力的成果。我們家長們應該給予大力的支持與掌聲！

孩子的學習除善用軟硬體設施之外，適切的教學規劃才是促進學習吸收的核心，學校體制內的計畫性課程，輔以社區關懷與人文薰陶等生活教育，才能讓我們的孩子不只是頭好壯壯，更能成為有溫度有涵養的新世代公民。為此，清江國小校務人員與家長會持續秉持優良校風，傳承清江傳統，包括舉行全校師生登山健行、重要節日慶典(聖誕節、兒童節、母親節)等，也提撥獎金給代表清江參加校外比賽，為校爭光的優秀學生，激勵他們發揮所長；更贈送每屆畢業生禮物祝福踏出清江的孩子揚帆高飛；還有志工團體(彩虹媽媽、EQ媽媽、故事媽媽、與大愛媽媽等)每週不辭辛勞的輪值於每個班級；而導護爸爸媽媽每天不論晴雨冷熱，都在崗位上照顧孩童上下學的安全。另外針對社區內的低收入家庭或急難救助，家長會更與老師們一同尋求並提供補助與資源，滿足這些孩子基本的身心需求，讓他們安心學習。

一年一度的體育表演會即將於11月19日舉辦，我們的孩子正在學校與老師們共同籌備這個屬於清江人的校際活動，無論是競賽類或表演類項目，相信每個孩子都懷著歡欣鼓舞躍躍欲試的心情，校長老師們則是戰戰兢兢安排與聯繫各項硬體設備與流程內容，家長會希望能扮演協助的角色，讓每個校際活動圓滿愉快，為孩子的童年留下滿滿歡樂的回憶，並促進家長與師生的互動與情誼。在此也誠摯地邀請您一起來共襄盛舉！

以上各項活動、贊助或補助之施行，除了人力投入，也需要經費支援，才能相輔相成發揮效果。懇請各位家長以「自由樂捐」的方式，無論金額大小，聚沙終以成塔，請伸出您的援手提供資源，讓清江國小校務運作更加順暢、讓每個清江的孩子快快樂成長。

家長會需要您鼎力支援，更虛心接受各位的建議與批評。您的支持是我們的動力，更是清江學子的福氣！

清江國小學生家長會會長

王泰傑 敬上

105.11.4

- 註：1. 若蒙捐款，請於 105 年 11 月 8 日(二)至 11 月 15 日(二)上午 8：30 至 12：00 本人或請學生送到清江國小家長會辦公室值班人員代收，捐款所得皆開立收據，以供申報稅款抵免之用。  
2. 本募款活動已於 10 月 4 日全體家長會員代表大會表決通過。  
3. 家長會辦公室電話：(02) 2894-5923 會長電話：0953-688-280  
4. 若有意幫忙之家長請與家長會聯絡。  
5. 請有意捐款之家長於信封外填寫金額，以利核對。

捐款單

本人\_\_\_\_\_，為支持家長會推動各項活動，捐款  
新台幣\_\_\_\_\_元整，作為推動校務之經費。

孩子姓名：\_\_\_\_\_ 就讀班級\_\_\_\_\_ 年\_\_\_\_\_ 班

(105 學年度預算為 42 萬，請踴躍贊助捐款)

以上為自由樂捐，非強迫性

中 華 民 國 年 月 日